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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХХХІІ сесія VІI скликання)

	28.02.2018
	м. Кривий Ріг
	№ 2500


⌐                                                         ¬

Про вилучення для потреб тери-торіальної громади міста Кривого Рогу земельних ділянок, що перебувають у постійному користуванні приватного акціо-нерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний ком-бінат», і реєстрацію їх за територіальною громадою 

Розглянувши звернення приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат»,  виконавчого комітету Інгулецької районної у місті ради, управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради; ураховуючи витяги з Державного земельного кадастру щодо земельних ділянок, сформованих у процесі інвентаризації, наказ приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» від 30.10.2017 №1165 «Про затвердження «Технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загальною площею 271,1448 га, Приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» в межах Державного акту на право постійного користування землею серія  ІІ-ДП №002894 ШР-174 від 25.02.1998 року на території м. Кривий Ріг (Інгулецький район) Дніпропетровської області»; відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», згідно з якими землі державної та комунальної власності в Україні вважаються розмежованими; на підставі стст. 12, 122, 123, 149 Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про Державний земельний кадастр»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Вилучити з користування приватного акціонерного товариства «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» для потреб територіальної громади міста Кривого Рогу земельні ділянки, зазначені в додатку.
2. Зареєструвати за територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради (код юридичної особи 33874388) право комунальної власності на земельні ділянки згідно з додатком, визначені за матеріалами інвентаризації.

3. Припинити приватному акціонерному товариству «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат» право постійного користування земельними ділянками відповідно до додатка.

4. Рекомендувати відділу у Криворізькому районі Головного управління Держгеокадастру у Дніпропетровській області внести зміни до земельно-облікової документації.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань  земельних відносин, містобудування, комунальної власності міста, координацію роботи – на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків. 

Міський голова                                                                                         Ю.Вілкул
Проект
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